



AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL FORMATO DE DENUNCIA POR INCUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA

En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, el Centro de Evaluación del Estado de Quintana Roo (CEDQROO), en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente:

AVISO DE PRIVACIDAD

El CEDQROO, con domicilio en la Av. Héroes No. 25entre Carmen Ochoa de Merino y Othón P. Blanco, Col. Centro Chetumal, Q. Roo C.P. 77000, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por las citadas Leyes y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Qué datos personales se recaban y para qué?

Los datos personales que proporciones a través del correo electrónico transparenciacedqroo@sefiplan.qroo.gob.mx, a través del Formato Denuncia por Incumplimiento de Obligaciones de Transparencia o de manera presencial ante el CEDQROO, para la presentación de su denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencias previstas en el artículo 91 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Quintana Roo, se utilizarán para las siguientes finalidades: recibir, registrar y tramitar denuncias por incumplimiento a las obligaciones de transparencia comunes y específicas.

Para fines estadísticos el formato de denuncia le requiere de manera opcional lo siguiente: sexo, actividad o profesión, rango de edad y medio por el cual se enteró de la existencia del procedimiento de denuncia.





Es de menester informar que en dichas estadísticas la información no estará asociada con el titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo. Así como, se informa que no se recabarán datos personales sensibles.

Fundamento para el tratamiento de datos personales

El CEDQROO trata los datos personales antes señalados con fundamento en los dispuesto en los artículos 112, 113 y 114 de la Ley de Transparencia y Acceso a la información Pública para el Estado de Quintana Roo; artículos 3 y 4 fracciones X, XI y XII de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo.

Transferencia de datos

Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

¿Dónde puedo ejercer mis derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de datos personales?

El titular de Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de sus datos personales (Derechos ARCO), solicitando lo conducente ante la Unidad de Transparencia del CEDQROO, ubicado en la Av. Héroes No. 25 entre Carmen Ochoa de Merino y Othón P. Blanco, Col. Centro Chetumal, Q. Roo C.P. 77000, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo. La solicitud de derechos ARCO, conforme a lo dispuesto en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, podrá realizarla de manera personal, mediante el formato de Solicitud





de Derechos ARCO del CEDQROO, misma que podrá descargar en la presente liga:

http://www.sefiplan.groo.gob.mx/CEDQROO/transparencia/avisos.php o a través del SISAI 2.0 mediante la liga https://www.plataformadetransparencia.org.mx/

En el caso de requerir asesoría en el tema de Protección de Datos Personales, puede acudir ante el CEDQROO, con el C. Víctor Manuel Pinzón Ake, Titular de la Unidad de Transparencia del CEDQROO en horario de atención de lunes a viernes de 9:00 a 17:00 horas.

Para mayor información, puede comunicarse al correo transparenciacedgroo@sefiplan.groo.gob.mx

Cambios al aviso de privacidad

En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento a través del micrositio del CEDQROO en la siguiente liga: http://www.sefiplan.groo.gob.mx/CEDQROO/transparencia/avisos.php